
Champagne | Sparkling Wines

BRUT NATURE

BLASON ROSÉ

GRAND VINTAGE

GRAND VINTAGE

White Wines

PRIMEIRAS VINHAS

PLANO B, 

SAUVIGNON BLANC, 

MIRABILIS GRANDE RESERVA

ENCRUZADO, 

KOMPASSUS BICAL, 

TEIXINHA, 

BOURGOGNE BLANC, , 

Rosé Wines

Red Wines

ROQUETTE & CAZES

RESERVA FIELD BLEND, 

O FUGITIVO, 

BOURGOGNE ROUGE, 

NUITS-SAINT-GEORGES “LA CHARMOTTE”, 



GRANDE RÉSERVE

GRAND BRUT

BLASON ROSÉ

BLANC DE BLANCS

GRAND VINTAGE

ROSÉ

ROSÉ

ROSÉ

LUMINOUS

CUVÉE 747

GRAND CUVÉE 171ÈME EDITION

VINTAGE

“CLOS D’AMBONNAY” BLANC DES NOIRS

ROSÉ

VINTAGE

ROSÉ

Grower Champagnes

GRAND CRU “OGER” BLANC DES BLANCS

GRAND CRU V.P.

LE MONT CHAINQUEUX, 

GRAND CRU “AVIZE” MINERAL

HERI-HODIE

, LA GRANDE VALLÉE

SOLESSENCE,

CHEMIN DE CHÂLONS

GRAND CRU “LE MESNIL SUR OGER”

Maison Champagnes



Portuguese Sparklings and Prosecco

VELHA RESERVA

SUPER RESERVA

NOSSA SOLERA, 

PINOT NOIR BLANC DES NOIRS

RESERVA ROSE

ILL FRESCO

Rosé Wines from Portugal and France
PRINCIPAL TÊTE CUVÉE



Vinhos Verdes

PRIMEIRAS VINHAS

GRANITOCRU

PARCELA ÚNICA

Douro

RESERVA

GRAINHA

MIRABILIS GRANDE RESERVA

REDOMA RESERVA

SAUVIGNON BLANC

VZ – VAN ZELLERS

CV – CURRICULUM VITAE

PORMENOR RESERVA

RESERVA

GURU

GURU “VINHA DA CALÇADA”

VINHA DO MARTIM

Dão

PRIMUS

ENCRUZADO

BRANCO ESPECIAL

PURA

GARRAFEIRA

GAUVÉ



GONÇALVES FARIA

PRINCIPAL GRANDE RESERVA

Lisboa | Tejo | Península de Setúbal

MORGADO DE STA. CATHERINA RESERVA

ARINTO

ESCOLHA SAUVIGNON BLANC

ATLÂNTICO

Alentejo

MARIAS DA MALHADINHA

TEIXINHA

ARINTO DAS INDÍGENAS DO MORGADO

ERMO ARINTO

VINHAS VELHAS

VERDELHO

RESERVA

ONE

Açores | Madeira

VINHA DOS UTRAS

VINHA DOS AARDS

“VINHA DOS PROFETAS” LISTRÃO

Bairrada | Beiras

KOMPASSUS BICAL

“PARCELA CÂNDIDO”

QUINTA DO RIBEIRINHO

VINHAS VELHAS



Loire

SANCERRE “LES BOUCAUDS”

SANCERRE “CUVEE EDMOND”

CLOS DE LA COULÉE DE SERRANT

Bordeaux Blanc

PESSAC-LÉOGNAN

GRAVES

Burgundy | Chablis

1ER CRU “VAULORENT”

“LES BAS DE CAPELOT”

, 1ER CRU “FORETS”

, GRAND CRU “BOUGROS”

Burgundy | Village & Lieu-Dit

BOURGOGNE BLANC

BOURGOGNE BLANC

BOURGOGNE BLANC

, BOURGOGNE BLANC

AUXEY-DURESSES

MEURSAULT “MEIX CHAVAUX”

HAUTES-CÔTE DE BEAUNE

SAVIGNY LES BEAUNE CUVÉE ZÉPHYR

MEURSAULT “NARVAUX”

MEURSAULT

MEURSAULT

MEURSAULT “LES CORBINS”

MEURSAULT “GRANDS CHARRONS”

PULIGNY MONTRACHET

Burgundy | Premier Cru & Grand Cru

MEURSAULT 1ER CRU “CLOS BOUCHÈRES”

MEURSAULT 1ER CRU “SOUS LE DOS D’ANE”

PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU “LES PUCELLES”

PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU “CLAVOILLON”

MEURSAULT 1ER CRU “CHARMES-DESSUS”

MEURSAULT 1ER CRU “GENEVRIÈRES”

“CORTON-CHARLEMAGNE” GRAND CRU

“BIEVENUES-BÂTARD-MONTRACHET” GRAND CRU

Alsace

CUVEÉ FREDERIC EMILE

, “CLOS SAINT HUNE”

Rhone

VERNILLON



CHARDONNAY YAMHIL-CARLTON

“SARALEE’S VINEYARD” CHARDONNAY

Argentina

CHARDONNAY

Spain

VARIETAT RECUPERADA Nº23 FORCADA

MILMANDA

MALVASIA VOLCÁNICA

VIDONIA VP

Italy

Germany

SPÄTLESE TROCKEN

United States



Douro

IPIRANGA

CÃO QUE LADRA

RESERVA VINHAS VELHAS

VINHA DA PONTE

VINHA DA PONTE

VINHA MARIA TERESA

ROQUETTE & CAZES

XISTO DE ROQUETTE & CAZES

TERROIR RESERVA

RESERVA FIELD BLEND

VINHA DA COROA

ADELAIDE

QUINTA DA LEDA

RESERVA ESPECIAL

BARCA VELHA

LEGADO

CV – CURRICULUM VITAE

PINTAS

BATUTA

MUSEU DOS LAGARES

VINHA DA FRANCISCA

VINHAS DO PASSADOURO

VINHA DO NORTE

PASSAGEM RESERVA

CUVÉE 20TH ANIVERSARY

Dão | Beira Interior

ALFROCHEIRO

CÓDIGO ORIGEM

DRUIDA

GAUVÉ

CARROCEL

O FUGITIVO



Bairrada

POEIRINHO

GRANDE VADIO

“PÉ FRANCO”

PRINCIPAL GRANDE RESERVA

Lisboa | Tejo

PORTA DA TEIRA

“TINTA DA FRANCISCA”

CH TOURIGA NACIONAL

RESERVA

Alentejo

RESERVA

, PARCELAS ALICANTE-BOUSCHET

TEIXINHA

MALHADINHA

VINHA DA MICAELA

TORRE

ERMO CASTELÃO

MOUCHÃO

ONE

THE VERY FIRST DAY

GRANDE RESERVA



Bordeaux | Saint-Estèphe

Bordeaux | Pauillac

PETIT MOUTON

PAUILLAC DE LATOUR

LES FORTS DE LATOUR

Bordeaux | Saint-Julien

Bordeaux | Margaux

PAVILLON ROUGE

Bordeaux | Graves

LIBER PATER

Bordeaux | Saint-Émilion

Bordeaux | Pomerol



BURGUNDY ENTRECOEUR

BOURGOGNE ROUGE

VOSNE-ROMANÉE

VOSNE-ROMANÉE “LES BARREAUX”

VIN DE FRANCE

NUITS-SAINT-GEORGES VIEILLES VIGNES

NUITS-SAINT-GEORGES “LA CHARMOTTE”

Burgundy | Premier Cru & Grand Cru

NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU “CLOS DES CORVÉES”

NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU “CLOS DES CORVÉES”

CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er “LES HAUTS-DOIX”

GEVREY-CHAMBERTIN 1er “CLOS DE ST. JACQUES”

“CHAMBERTIN CLOS DE BÉZE” GRAND CRU

“BONNES-MARES” GRAND CRU

“CLOS DE TART” GRAND CRU

“CLOS DE TART” GRAND CRU

“CLOS VOUGEOT” GRAND CRU

VOSNE-ROMANÉE 1ER CRU “CROS-PARANTOUX”

“ECHEZEAUX” GRAND CRU

“ROMANÉE-CONTI” GRAND CRU

“LA TÂCHE” GRAND CRU

“RICHEBOURG” GRAND CRU

“ROMANÉE SAINT-VIVANT” GRAND CRU

CORTON GRAND CRU “PRINCE FLORENT DE MERODE”

Beaujolais | Rhone

CORCELETTE, 

COTÊ-ROTIE

COTÊ-ROTIE

CORNAS

HOMMAGE JACQUES PERRIN

HOMMAGE JACQUES PERRIN

Burgundy | Village & Lieu-Dit



Spain

RESERVA REAL

L’ERMITA

CASTILLO YGAY

CASTILLO YGAY

VALBUENA 5

ÚNICO

ÚNICO RESERVA ESPECIAL

Italy

ORNATO, 

LA MORRA

FALETTO

SORI SAN LORENZO

TIGNANELLO

CORSO

BOSCO, 

ARIA, 

BACIA, 

USA

LE DÉSIR

LA JOIE

ATLANTIS FE 203 1A SYRAH

DARK BLOSSOM SYRAH

Chile

Australia

GRANGE BIN 95

GRANGE BIN 95

GRANGE BIN 95

GRANGE BIN 95

GRANGE BIN 95

South Africa

COLUMELLA

China



Port Wine | Ruby

LATE BOTTLED VINTAGE

VINTAGE NACIONAL

VINTAGE

VINTAGE

Port Wine | Tawny

20 YEAR OLD WHITE

VERY OLD WHITE

10 YEAR OLD (150CL)

20 YEARS OLD

30 YEAR OLD

30 YEARS OLD

40 YEARS OLD

SINGLE HARVEST 1974

Madeira | Blends

SERCIAL 5 YEAR OLD 

TERRANTEZ 20 YEAR OLD 

BUAL 15 YEAR OLD 

MALSMEY 10 YEARS OLD 

Madeira | Single Harvest & Frasqueira

TERRANTEZ FRASQUEIRA 1987 (3L) 

SINGLE HARVEST 2009 (150CL) 

Carcavelos

SINGLE HARVEST 1995 (50CL)

SUPERIOR

SINGLE HARVEST 2014

Moscatel

EXCELLENT MOSCATEL ROXO (50CL)

Azores Fortified Wine

THOMAS JEFFERSON 10 YEARS OLD DRY

Sauternes, Tokaji and Other Sweet Wines

GEWURZTRAMINER VENDAGE TARDIVE

RATAFIA

LATE HARVEST

6 PUTTONYOS “SZT TAMAS”

PALO CORTADO “VIEJO C.P.” VOS JEREZ



Portugal

RESERVA

37 BARRICAS

PINTAS

PINTAS

SEGREDO 6

GUARITA

MALHADINHA

France

BRUT RESERVE

BRUT RESERVE

ROSÉ

ALTER EGO

5ÉME CRU CLASSÉ

GRAND CRU CLASSÉ

GRAND CRU CLASSÉ

GRAND CRU CLASSÉ

GRAND CRU CLASSÉ

Italy

RISERVA

ORNELLAIA VINDIMA DEL ARTISTA

TANCREDI

TANCREDI

TANCREDI

Spain

TERREUS

PS

France

Chile

ALMAVIVA (3L)

VIK (6L)

Port Wine

VINTAGE (6L)
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